
 
                      

 

ENVIRONMENTÁLNÍ PROFIL 
   

 

Společnost Betonstav Teplice a.s. si uvědomuje, že svými aktivitami zasahuje do životního 

prostředí, a proto usiluje o dodržení všech zákonných požadavků a provádí opatření související 

s ochranou životního prostředí. Pro naplňování stanovených cílů v oblasti ochrany přírody využívá 

společnost zavedeného sytému environmentálního managementu podle ISO 14001 tak, aby při 

neustále rostoucích výkonech minimálně zatěžovala životní prostředí. 

 

Jsou identifikovány, dokumentovány a aktualizovány environmentální aspekty, které mohou mít 

významný dopad na životní prostředí při činnostech společnosti – např. vznik a uložení odpadů, 

znečištění vod, produkce emisí, únik provozních kapalin, zvýšená hlučnost apod. Registry 

environmentálních aspektů jsou zpracovávány na jednotlivé stavby.  

 

Na základě určení a vyhodnocení aspektů společnost každoročně stanovuje environmentální cíle, 

jež slouží jako hlavní nástroj pro naplňování integrované politiky. Environmentální cíle jsou 

rozpracovány do programů a stanovují měřitelné úkoly vedoucí ke snižování dopadů na životní 

prostředí.  

 

Společnost přijímá preventivní opatření, aby zabránila nepříznivý dopadům na životní prostředí a 

neřešila pouze následky. Klade proto důraz na vzdělávání a výcvik pracovníků. V současné době je 

školení pracovníků prováděno vedoucími pracovníky v souladu se stanovenými postupy řízení 

environmentálního managementu.  

 

Měření, monitorování a vyhodnocování jsou klíčovými činnostmi integrovaného systému řízení. 

Zásadou je, že každá činnost, produkt činnosti společnosti, nebo proces jsou řízeným a 

dokumentovaným způsobem kontrolovány v místě nebo okamžiku, který je významný jak pro 

prokázání jakosti, tak možném dopadu na životní prostředí. Společnost má vypracovány postupy 

pro stanovená monitorování a měření.  

 

Společnost Betonstav Teplice a.s. se zavazuje k pravidelnému vyhodnocování environmentálního 

profilu.  
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